
 

 

 

 У К Р А Ї Н А                                                      КОПІЯ 

ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА  СЕЛИЩНА  РАДА 

ОДЕСЬКОГО  РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

25 березня 2024 року                                                                                                        № 74 

 

Про надання ФО-П Скаковській О.І. дозволу 

на розміщення зовнішньої реклами 

 

Керуючись нормами Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

рекламу», «Про дозвільну систему сфері господарської діяльності», Постановою Кабінету 

Міністрів України  від 29 грудня 2003 року № 2067 «Про затвердження Типових правил 

розміщення зовнішньої реклами», рішенням Великодолинської селищної ради Одеського 

району Одеської області «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами на 

території Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області» від 30 

листопада 2021 року № 464-VII, розглянувши заяву ФО-П Скаковської О.І. від 24.08.2023 року 

№ 84/01-07 щодо надання дозволу на розміщення зовнішньої реклами, враховуючи 

погодження АТ «ДТЕК ОДЕСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» від 30.05.2023 року № 101/26/03-5834, 

«Служби відновлення та розвитку інфраструктури в Одеській області» Державного агентства 

відновлення та розвитку інфраструктури України від 15.05.2023 року № 01-1098/12, 

Департаменту патрульної поліції Управління патрульної поліції в Одеській області від 

09.02.2024 року № 3414/41/13/07/01-24, КП «Молодіжне-2» Великодолинської селищної ради 

Одеського району Одеської області від 06.06.2023 року № 83, виконавчий комітет 

Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Надати ФО-П Скаковській О.І. дозвіл  на розміщення зовнішньої реклами, розміром 

5,0х6,0 м, на території Великодолинської територіальної громади Одеського району Одеської 

області, за адресою: Одеська область, Одеський район, с. Молодіжне, перехрестя 

автомобільних доріг Н-33 «Одеса-Б.Дністровський-Монаши-/М15/ (з під’їздом до порту 

Чорноморськ) - М-27 «Одеса-Чорноморськ» терміном на 5 років. 

2.  Доручити Відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального 

господарства Великодолинської селищної ради видати дозвіл на розміщення зовнішньої 

реклами. 

3. ФО-П Скаковській О.І. після отримання дозволу на розміщення зовнішньої реклами 

протягом п’яти робочих днів звернутися до Відділу комунальних відносин та благоустрою 

Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області для укладання договору 

тимчасового користування місцем, що знаходиться в комунальній власності 

Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області, для розміщення 

рекламного засобу.  

4. ФО-П Скаковській О.І. після розташування рекламного засобу у п’ятиденний строк 

зобов’язаний подати Відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального 

господарства Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області через 

ЦНАП фотокартку місця розташування рекламного засобу (розміром не менш як 6х9 

сантиметрів). 
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5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської 

області Ольгу ОРЛОВСЬКУ. 

 

 

 

Селищний голова         Микола ЛУК’ЯНЧУК 


